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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Σ.Α.Σ.Ι Νο 10 / 2024 

ΣΥΚΛΗΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ 
 
                   Αθήνα 30 Απρ. 2024 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 

Σύμφωνα με το Καταστατικό και τον Κ.Ο.Λ. του Συνδέσμου μας, η θητεία του 
εκάστοτε ΔΣ είναι τριετής, στο τέλος της οποίας διενεργούνται αρχαιρεσίες από τους 
συνέδρους τακτικής Γενικής Συνέλευσης κατά κανόνα, για την ανάδειξη νέων οργάνων 
Διοίκησης και Ελέγχου του «ΙΚΑΡΟΥ». 
 

Με δεδομένο ότι το παρόν ΔΣ ανέλαβε τα καθήκοντά του στις 27 Ιουνίου του 2021, 
αυτό σημαίνει ότι εντός του θέρους πρέπει να διεξαχθούν Αρχαιρεσίες. 
 

Ως καταλληλότερη ημερομηνία και τόπος διεξαγωγής της Γ.Σ. και των Αρχαιρεσιών, 
θεωρείται η 7η Ιουλίου 202, στο Α/Δ της Δεκέλειας. 
 

Με δεδομένο λοιπόν ότι οι συνεδριάσεις της Γενικής Συνέλευσης γίνονται πάντα 
την εναλλακτική ημερομηνία, λόγω μη επίτευξης απαρτίας την πρώτη τοιαύτη, 
 

ΟΡΙΖΕΤΑΙ 
ως πρώτη ημερομηνία Γ.Σ., η 30η Ιουνίου 2024, ώρα 10:00, στο Α/Δ Δεκελείας και 

ως εναλλακτική τοιαύτη, κατά την οποία θα λάβει οριστικά χώρα η Γ.Σ., 
 η 7η Ιουλίου 2024, ημέρα Κυριακή και ώρα 09:45, στο Αμφιθέατρο της ΔΑΕ. 

 
Κατά την συνεδρίαση, θα προηγηθεί η ΓΣ και κατόπιν η διεξαγωγή των 

Αρχαιρεσιών, ενώ στη συνέχεια θα ακολουθήσει στο αίθριο της Λέσχης Αξιωματικών, το 
καθιερωμένο αποχαιρετιστήριο γεύμα, πριν τις καλοκαιρινές διακοπές, μετά μουσικής, 
εύγευστων εδεσμάτων, οινο - «πνευμάτων» και συναδελφικών συζητήσεων με 
περίσσευμα από νοσταλγικές αναμνήσεις, πάντα σε τιμές Πολεμικής Αεροπορίας. 
 

Οι αρχαιρεσίες θα είναι κοινές για την κεντρική Διοίκηση (Διοικητικό Συμβούλιο και 
Ελεγκτική Επιτροπή) καθώς και για τις Διοικούσες Επιτροπές των Παραρτημάτων 
Μακεδονίας – Θεσσαλίας και θα διεξαχθούν με τους προβλεπόμενους τρόπους, ήτοι: με 
φυσική παρουσία και με επιστολική ψήφο, ενώ θα καταβληθεί προσπάθεια να επαν-
ενεργοποιηθεί η διαδικασία της ηλεκτρονικής ψήφου που εφαρμόστηκε για πρώτη φορά 
στις προηγούμενες αρχαιρεσίες (2021) λόγω κορονοϊού. Για τις δύο τελευταίες 
περιπτώσεις (επιστολική & ηλεκτρονική ψήφος), θα ακολουθήσει συντόμως πληροφοριακή 
και διαδικαστική ενημέρωση. Ωστόσο μεταξύ των τριών επιλογών, προτείνουμε και 
παροτρύνουμε τα Μέλη και τους Φίλους του Συνδέσμου, να συμμετέχουν με φυσική 
παρουσία, γιατί οι διαπροσωπικές και συναδελφικές σχέσεις ΔΕΝ διατηρούνται και ΔΕΝ 
ενισχύονται ηλεκτρονικώς ή δι’ αλληλογραφίας. 
 
 Ο προβλεπόμενος από τον Κ.Ο.Λ. αριθμός των υποψηφίων για να διεξαχθούν οι 
αρχαιρεσίες, έχει ως ακολούθως: 

 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο: Τουλάχιστον, 2 υποψήφιοι ως Πρόεδροι και 9 

υποψήφιοι ως Μέλη. 
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Για την Ελεγκτική Επιτροπή (ΕΕ): Τουλάχιστον, 5 υποψήφιοι για τις τρεις 

θέσεις της ΕΕ. 
 
Για τις Διοικούσες Επιτροπές των Παραρτημάτων: Τουλάχιστον, 2 

υποψήφιοι ως Πρόεδροι και 4 υποψήφιοι για τις θέσεις Γραμματέα και Ταμία. 
 

Όλα ανεξαιρέτως τα μέλη που επιθυμούν να  εκλεγούν για  το  ΔΣ ή/και την ΕΕ 
ή/και τις Διοικούσες Επιτροπές (ΔΕ) των δύο Παραρτημάτων Μακεδονίας και Θεσσαλίας 
του Συνδέσμου, θα πρέπει να υποβάλουν την υποψηφιότητά τους στο Διοικητικό 
Συμβούλιο, μέχρι την 30η Μαΐου 2024 μέσω του e-mail του Συνδέσμου 
(haf.sasi@yahoo.gr) ή μέσω του ταχυδρομείου στην Διεύθυνση: «251 ΓΝΑ/Γραφείο 
ΓΕΑ/ΔΥΓ (Υπόψη ΔΣ/Σ.Α.Σ.Ι.), Λεωφ. Παναγ. Κανελλόπουλου 3, Τ.Κ. 115 25, Αθήνα», 
αναφέροντας τις θέσεις των οργάνων Διοίκησης - Ελέγχου που επιθυμούν να καταλάβουν. 
 

Η έγγραφη υποβολή υποψηφιότητας, θα πρέπει να συνοδεύεται από βιογραφικό 
και φωτογραφία προκειμένου να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα και το facebook του 
«ΙΚΑΡΟΥ». Παράλληλα, εφόσον υπάρχει επιθυμία, μπορεί κάθε υποψήφιος να αποστείλει 
μήνυμα μέσω του e-mail του Συνδέσμου - σε οποιοδήποτε χρόνο πριν από τις αρχαιρεσίες 
- με σκοπό την δημοσιοποίησή του μέσω των media του Συνδέσμου, ώστε να 
ενημερωθούν τα μέλη του Σ.Α.Σ.Ι., για τις σκέψεις του, πάνω στην πορεία και τις δράσεις 
του «ΙΚΑΡΟΥ». 

 
Περισσότερες λεπτομέρειες για τις προβλέψεις, την οργάνωση και τη διεξαγωγή 

ΓΣ και αρχαιρεσιών της Κεντρικής Διοίκησης και των Παραρτημάτων, αναφέρονται στα 
άρθρα 10 και 20 του Καταστατικού, όπως και στα άρθρα 13 και 14 του Κ.Ο.Λ., που είναι 
αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Συνδέσμου (www.ikaros.net.gr). 

 Επισημαίνονται για τα Παραρτήματα Μακεδονίας και Θεσσαλίας, οι ειδικές 
προβλέψεις και περιορισμοί του άρθρου 14, § 3 δ, ε, στ, του Κ.Ο.Λ.. 

 
Εκτός όλων των ανωτέρω, παρακαλούνται όσα Μέλη του Συνδέσμου επιθυμούν, 

να αποστείλουν - σύντομα και περιεκτικά - μέχρι 11 Ιουνίου 2024 στο e-mail Συνδέσμου 
(haf.sasi@yahoo.gr), τυχόν προτάσεις για θέματα που δεν προβλέπονται στο 
Καταστατικό και στον Κ.Ο.Λ. ή άλλα που αφορούν γενικά τη λειτουργία του Συνδέσμου 
(νέες δράσεις, τροποποίηση – συμπλήρωση θεσμικών κειμένων κλπ), προκειμένου να 
τύχουν αρχικής επεξεργασίας από το ΔΣ και να τεθούν στη συνέχεια προς έγκριση στους 
Συνέδρους της Γενικής Συνέλευσης. 

 
Υπενθυμίζονται οι καταληκτικές ημερομηνίες: 

Για  υποβολή υποψηφιοτήτων η 30η  Μαΐου 2024 
Για υποβολή προτάσεων η 11η Ιουνίου 2024 

 
Η βασική ατζέντα της Γ.Σ., θα περιλαμβάνει τα παρακάτω θέματα: 
 

- Εκτελεσθείσες Δράσεις  
- Οικονομική Κατάσταση Σ 
- Οικονομικός έλεγχος – Απαλλαγή (ή μη) του ΔΣ 
- Προγραμματισμός Δράσεων 2024 – 2026 
- Ενδεχόμενες Νέες Προτάσεις (αν υποβληθούν από τα Μέλη εγκαίρως) 
- Αρχαιρεσίες  
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Ένα σημαντικό θέμα που επηρεάζει αφενός μεν την λειτουργία του Συνδέσμου και 
αφετέρου αποτελεί απαγορευτικό παράγοντα για να λάβουν τα Μέλη μέρος στις 
αποφάσεις της Γ.Σ. και στις ακολουθούσες Αρχαιρεσίες, είναι η οικονομική τους 
ενημερότητα. Έτσι λοιπόν τα Μέλη μας που επιθυμούν να παραμείνουν ενεργά, πρέπει να 
είναι οικονομικά ενήμερα, σύμφωνα με το καταστατικό και παρακαλούνται θερμά προς 
τούτο, να καλύψουν τις οικονομικές υποχρεώσεις τους και κυρίως την ετήσια εισφορά. 
Όποιος Συνάδελφος επιθυμεί να αποκτήσει καλλίτερη εικόνα για την οικονομική του 
κατάσταση, μπορεί να επικοινωνήσει με τον Ταμία του Συνδέσμου, Υπτχο (ΕΑ) ε.α. 
Γεώργιο Δημητρόπουλο, στο τηλέφωνο 6983505166 ή στο e-mail  grgdimit@yahoo.gr 
 

Τέλος, και ανεξάρτητα από όλα τα παραπάνω, παρακαλούμε θερμά να δηλώσετε 
συμμετοχή στο αποχαιρετιστήριο γεύμα (θα ακολουθήσει στη ΛΑΞ της 123 ΣΤΕ, μετά τις 
Αρχαιρεσίες), στο οποίο μπορείτε να προσκαλέσετε φίλους, συγγενείς και γνωστούς σας, 
δηλώνοντας τον συνολικό αριθμό για σκοπούς προετοιμασίας. Άλλωστε, όλοι οι 
προσκεκλημένοι μπορούν να παρακολουθήσουν την διεξαγωγή της Γ.Σ. εφόσον το 
επιθυμούν. 
  

Για τυχόν επί πλέον πληροφορίες, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε με όλα τα 
Μέλη του ΔΣ του Συνδέσμου και των ΔΕ των Παραρτημάτων Μακεδονίας και Θεσσαλίας ή 
για εξειδικευμένα θέματα, στα τηλέφωνα που αναγράφονται στο υποσέλιδο. 

 
 

             Με Ιδιαίτερη Εκτίμηση, 
 

                            Ο                                    Ο 
          ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                    ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
 

       
 
 
             Γρηγόριος Πρεζεράκος                                                 Παναγιώτης Αποσπόρης 
                   Απτχος (Ι) ε.α.                                                                Ταξχος (Ι) ε.α. 
          Επίτιμος Δκτής Σχολής Ικάρων  
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